
پرونده جنگ اوکراین این روزها یکی 
از محورهایی بود که بسیاری از مقامات 
غربی در حاشیه و متن مجمع عمومی 
سازمان ملل متحد بدان اشاره کردند و 
آنرا یکی از ابر چالش‌های امنیتی، نظامی 
و سیاسی دنیا دانستند؛ چراکه به زعم آنها 
ادامه این جنگ می‌تواند مشکلات زیادی 
را برای اقتصاد و امنیت بین‌الملل به دنبال 

داشته باشد. 
در همین راستا ولودیمیر زلنسکی، 
رئیس جمهوری اوکراین در سخنرانی 
خود در هفتاد و نهمین نشست مجمع 
عمومی سازمان ملل در نیویورک، در 
حالی که ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور 
روسیه را متهم کرد که در حال 
برنامه‌ریزی برای حمله به نیروگاه‌های 
هسته‌ای اوکراین است، نسبت به 
پیامدهای فاجعه‌بار این موضوع هشدار 
داد. یورونیوز گزارش داد که رئیس‌جمهور 
اوکراین اعلام کرده که به تازگی یک 
گزارش نگران‌کننده دیگر از اداره 
اطلاعات‌مان دریافت کردم. اکنون به نظر 
می‌رسد که پوتین در حال برنامه‌ریزی 
برای حمله به نیروگاه‌های هسته‌ای و 
زیرساخت‌های ما، با هدف قطع ارتباط 
نیروگاه‌ها از شبکه برق است. زلنسکی که 
سخنرانی خود را به زبان انگلیسی ایراد 
کرد، بیان کرد که روسیه از ماهواره‌ها 

برای جمع‌آوری تصاویر و اطلاعات دقیق 
درباره زیرساخت‌های هسته‌ای اوکراین 

استفاده می‌کند.
ولودیمیر زلنسکی همچنین تصریح 
کرد که مسکو باید این را درک کند و 
این مساله تا حدودی به تصمیم شما 
)جامعه ملل( برای تحت فشار قرار دادن 
»متجاوز« بستگی دارد. آنها نیروگاه‌های 
هسته‌ای هستند و باید از خطر محفوظ 

بمانند. 
ین در  وکرا رئیس‌جمهوری ا
ادامه سخنرانی خود با بیان اینکه 
تصرف نیروگاه چرنوبیل »یکی از 
وحشتناک‌ترین لحظات جنگ« بود، 
مدعی شد: اکنون نیروگاه زاپوریژیا در 
اشغال نیروهای روسی و در خطر وقوع یک 
حادثه هسته‌ای است. وی گفت از آنجایی 
که روسیه »نمی‌تواند مقاومت مردم ما را 
در میدان جنگ شکست دهد«، پوتین 
»به دنبال راه‌های دیگری برای شکستن 
روحیه اوکراینی‌ است«. زلنسکی در 
سخنرانی خود در مجمع عمومی سازمان 
ملل، با زیر سوال بردن طرح کشورهایی 
همچون چین و برزیل برای مذاکرات 
میان اوکراین و روسیه، پرسید که »منافع 
واقعی« آنها در این میان چیست؟ وی 
نسبت به »پیشنهادهای جایگزین« برای 
حل بحران اوکراین هشدار داد و مدعی 
شد که این گزینه‌ها فقط »به پوتین 
فضای سیاسی برای ادامه جنگ و فشار 

بر جهان برای تحت کنترل درآوردن 
کشورهای بیشتری می‌دهد«.

بدون شک بسیاری از کسانی که 
سخنرانی زلنسکی را تماشا کرده و یا آنرا 
گوش داده‌اند انتظار نداشتند که او روسیه 
و پوتین را با این الفاظ خطاب نکند و حتی 
انتظار سخنرانی تندتر ار وی را داشتند اما 
آنچه در این میان باید موردنظر قرار بگیرد 
این است که زلنسکی از چندی پیش 
اعلام کرده بود که با »طرح پیروزی« 
به نیویورک خواهد رفت؛ طرحی که به 
اذعان بسیاری از ناظران بین‌المللی برای 
غلبه بر روسیه از سوی کی‌یف طراحی 
شده و بر همین اساس زلنسکی در 

دیدارش با جو بایدن، رئیس جمهوری 
آمریکا مجدداً بر همین موضوع به گونه‌ای 

دیگر تاکید کرد.  
رویترز در این خصوص نوشته است: 
»رئیس جمهور اوکراین که در هفته‌های 
اخیر از »طرح پیروزی« برای وادار کردن 
روسیه به آمدن پای میز مذاکره سخن 
گفته است، در کاخ سفید با رئیس جمهور 

ایالات متحده دیدار کرد«. 
این دیدار روز پنجشنبه )26 سپتامبر( 
برگزار شد و جو بایدن با تاکید مجدد بر 
اینکه روسیه در تهاجم خود علیه اوکراین 
»پیروز نخواهد شد« خطاب به ولودیمیر 
زلنسکی گفت: »ما در هر مرحله در کنار 
شما خواهیم بود«. اندکی پیش از این 
دیدار رئیس جمهور آمریکا از اختصاص 
نزدیک به هشت میلیارد دلار کمک 
نظامی دیگر به اوکراین برای »پیروزی در 
این جنگ« خبر داده بود که این موضوع 
هم امری جدید به حساب نمی‌آید اما در 
برهه از تاریخ جنگ اوکراین انجام شده که 
بسیاری حس می‌کنند روسیه قرار است 

علیه کی‌یف دست به اقدام بزند. 
رئیس جمهور اوکراین نیز در دیدار 
با جو بایدن گفت عمیقا قدردان ایالات 
متحده و ایستادن واشینگتن در کنار 
کی‌یف است. زلنسکی ضمن گفت‌وگو 
درباره جزییات »طرح پیروزی«، بار دیگر 
از واشینگتن خواست تا محدودیت‌های 
استفاده کی‌یف از تسلیحات دوربرد 

غربی برای حمله به عمق خاک روسیه 
را لغو کند. او پیش از سفر به آمریکا به 
نشریه آبزرور گفته بود که لازمه تحقق 
»طرح پیروزی« انجام حملات عمقی 
با موشک‌های غربی در عمق روسیه 
است و لندن و واشینگتن باید مجوز 
استفاده آن را به کی‌یف بدهند؛ این در 
حالیست که بریتانیا اخیرا از تمایل خود 
برای تغییر سیاست قبلی‌ لندن و احتمال 
صدور مجوز استفاده از موشک‌های کروز 
»توفان سایه« به کی‌یف سخن گفته 
است؛ با این حال ایالات متحده تاکید 
دارد که سیاستش در این باره تغییری 

نکرده است. 
نکته مهم این است که جو بایدن در 
دیدار با ولودیمیر زلنسکی همچنین از 
تمدید آموزش خلبان‌های اوکراینی در 
آمریکا در سال آینده خبر داد و گفت 
۱۸ خلبان اف۱۶ نیز به این طرح اضافه 
می‌شوند. بایدن همچنین بدون اشاره 
به جزییات اعلام کرد که واشینگتن به 
همراه شرکای خود در حال انجام اقداماتی 
برای مقابله با استفاده روسیه ارزهای 
 دیجیتال برای پولشویی و دور زدن 

تحریم‌ها است. 
در همین حال ولودیمیر زلنسکی 
پس از این دیدار در شبکه اجتماعی 
ایکس نوشت: »از جو بایدن، کنگره 
ایالات متحده و هر دو حزب آن 
جمهوری‌خواهان و دموکرات‌ها، و 
همچنین از کل مردم آمریکا برای اعلام 
کمک به اوکراین سپاسگزارم«. دیدار 
روسای جمهور آمریکا و اوکراین یک 
روز پس از ان برگزار شد که ولادیمیر 
پوتین، رئیس جمهور روسیه، بار دیگر 
تهدید قبلی خود را تکرار کرد و گفت 
حمله هر کشوری به روسیه با سلاح‌های 
متعارف اگر با کمک یک قدرت هسته‌ای 
 انجام شود حمله‌ای مشترک تلقی 

خواهد شد. 

جمهوریخواهان علیه بایدن 
از سوی دیگر ولودیمیر زلنسکی روز 
پنجشنبه همچنین با کامالا هریس، 
معاون رئیس‌جمهور و نامزد حزب 
دموکرات در انتخابات ریاست جمهوری 
آمریکا، دیدار و گفت‌وگو کرد. هریس 
در این دیدار بر تعهد خود به حمایت از 
اوکراین تاکید کرد و گفت: »همان‌طور 
که در شش دیدار قبلی خود و در طول 
تجاوز و جنگ وحشیانه پوتین علیه 
اوکراین روشن کرده‌ام، حمایت من از 

مردم اوکراین تزلزل ناپذیر است«.

 معاون رئیس جمهور آمریکا 
همچنین با انتقاد از اظهارات برخی 
مقام‌های این کشور درباره واگذاری 
بخش‌هایی از اوکراین به روسیه گفت: 
» اینها پیشنهادهای پوتین هستند و 
برای صلح نیستند، بلکه پیشنهادهایی 
برای تسلیم شدن هستند که خطرناک 

و غیرقابل قبول است«.
اما نکته مهم در این خصوص این 
است که دیدار ولودیمیر زلنسکی و جو 
بایدن در کاخ‌سفید زیر سایه انتقادهای 
تند دونالد ترامپ از رئیس‌جمهوری 
اوکراین و سایر جمهوری‌خواهان برگزار 
شد و با توجه به نزدیکی انتخابات آمریکا، 
یک بار دیگر جنگ اوکراین را در کانون 
انتقادات از سیاست خارجی کاخ‌سفید 

قرار داده است. 
جمهوری‌خواهان در کنگره 
آمریکا روز پنجشنبه دموکرات‌ها را 
متهم کردند که بازدید زلنسکی از یک 
کارخانه تسلیحات‌سازی را با هدف 
تبلیغات انتخاباتی برنامه‌ریزی کرده 
بودند. همچنین مایک جانسون، رئیس 
مجلس نمایندگان در نامه‌ای مراتب 
این اعتراض و خشم را برشمرد و گفت 
سفر و دیدار زلنسکی با هدف »کمک 
به دموکرات‌ها طراحی« شده بود و آنرا 
»دخالت در انتخابات« تعبیر کرد.این 
انتقاد جمهوریخواهان در حالی مطرح 
می‌شود که دونالد ترامپ روز گذشته 
)جمعه( اعلام کرد که با زلنسکی دیدار 
خواهد کرد و همین مساله موجب تعجب 
محافظه‌کاران شده است. رئیس جمهور 
سابق آمریکا گفت: »زلنسکی خواسته تا 
با من دیدار کند و من با او در برج ترامپ در 
نیویورک دیدار می‌کنم«. حال باید دید 
خروجی این دیدارها در محور میدانی 
و سیاسی جنگ اوکراین چگونه عیان 

می‌شود. 

زلنسکی با »طرح پیروزی« در کاخ سفید با رئیس‌جمهور آمریکا دیدار کرد

حملات سنگین اسرائیل به لبنانتدارک وادار کردن روسیه به آمدن پای میز مذاکره
با ۷۰۰ کشته و ۲۶۰۰ زخمی

ارتش اسرائیل برای پنجمین روز متوالی حملات خود را 
به مناطق مختلف لبنان در یک حمله خونین گسترده که از 
بامداد دوشنبه آغاز کرد و منجر به شهادت بیش از ۷۰۰ تن 
و آواره شدن حدود ۱۵۰ هزار نفر شد، ادامه می‌دهد. وزارت 
بهداشت لبنان در بروز رسانی آمار قربانیان تجاوزات رژیم 
صهیونیستی امروز-جمعه- اعلام کرد: بیش از ۷۰۰ شهید و 
۲۶۰۰ مجروح در نتیجه تجاوزات اسرائیل به لبنان ثبت شده 
است. وزیر بهداشت لبنان هم از کشته شدن بیش از ۲۵ تن و 
تعداد زیادی مجروح در بمباران اسرائیل از نیمه پنجشنبه تا 
دیروز )جمعه( خبر داد. وی به سی ان ان گفت: همه طرف‌ها 
به جز یک طرف مصمم به یافتن راه حل دیپلماتیک برای 
درگیری هستند. این در حالی است که حملات اشغالگران 
به اطراف شهر صور و شهرک‌های برج الشمالی، مجدل زون 
و البازوریه در جنوب لبنان ادامه دارد. اسرائیل حملاتی را نیز 
در مناطق خاصی انجام داد و شهرک‌های »عدوس، بودای، 
شمستر و نبی شیت« را هدف قرار داد. خبرنگار العربیه نیز از 
حمله اسرائیل به شهرک عیتا الشعب در جنوب لبنان و به شهر 
بودای، در غرب بعلبک در شمال البقاع و نیز دشت بدنایل در 
شمال البقاع خبر داد. همچنین رژیم صهیونیستی برای بار دوم 
به ساختمانی در محله بیر القندیل در شهر نبطیه حمله کرد. 
خبرنگار العربیه همچنین گزارش داد: بر اثر هدف قرار گرفتن 
یک خودرو در منطقه بنت جبیل در جنوب لبنان سه نفر کشته 
شدند. ارتش اسرائیل نیز اذعان کرد از عصر پنجشنبه و بامداد 
دیروز )جمعه( به ده‌ها نقطه در لبنان حمله کرده است.  وزیر 
امور اجتماعی لبنان نیز تاکید کرد: برخی از مراکز این وزارتخانه 
در معرض آسیب مستقیم قرار گرفتند. خبرگزاری ملی لبنان 
پیشتر گزارش داد که در حمله اسرائیل که ساعت سه بامداد 
روز جمعه خانه‌ای در شبعا را هدف قرار داد، ۹ نفر از یک خانواده 
کشته شدند. این در حالی است که نیروهای امدادی امروز، 
همچنان برای آواربرداری از ساختمان مورد حمله در شبعا و 
جستجوی مفقودین تلاش می‌کنند. همچنین دفاع مدنی 
لبنان توانست پیکر شخصی را که روز پنجشنبه در حمله به 

محله الزراعه در حومه شهر صور به همراه دخترش کشته شده 
بود، پیدا کند. جسد دختر روز پنجشنبه در حالی پیدا شد که 
تیم‌های آمبولانس همچنان در حال جستجوی مفقودان زیر 
آوار هستند. در عین حال رژیم صهیونیستی امروز نیز حومه بین 
الشعیتیه و زبقین،‌ رمادی، قبریخا و برعشیت در جنوب لبنان 
را هدف قرار داد. روز گذشته )جمعه( وزارت بهداشت لبنان 
اعلام کرد که در نتیجه حمله اسرائیل که ساختمانی در نزدیکی 
چهارراه الرویس در محله الابیض در ضاحیه جنوبی بیروت را 
هدف قرار داد، ۲ نفر کشته و ۱۵ نفر زخمی شدند. همچنین 
»عمران رضا« هماهنگ کننده ویژه سازمان ملل متحد در لبنان 
تشدید حملات اسرائیل به اعضای حزب‌الله لبنان را محکوم کرد 
و آن را »فاجعه بار« توصیف کرد و در عین حال هشدار داد که 
این کشور خونین‌ترین دوره را در سال‌های اخیر تجربه می‌کند. 
رضا گفت: »آخرین تشدید تنش در لبنان کمترین چیزی است 
که می‌توان آن را فاجعه بار توصیف کرد.« وی افزود: »ما شاهد 
خونین‌ترین دوره از یک نسل گذشته در لبنان هستیم و بسیاری 
از این نگرانی خود را ابراز می‌کنند که این تنها آغاز است.« این در 
حالیست که بنیامین نتانیاهو« نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی 
دیروز )جمعه( اعلام کرد مقامات اسرائیل روز پنجشنبه طرح 
پیشنهادی آمریکا برای برقراری آتش‌بس با لبنان را بررسی 
کرده‌اند و در روزهای آتی به بحث در این باره ادامه خواهند 
داد. او در بیانیه‌ای گفت: »تیم‌های ما تشکیل جلسه دادند تا 
درباره طرح آمریکا و چگونگی تحقق هدف بازگشت مردم به 
خانه‌های خود، گفت‌وگو کنند. ما در روزهای آتی به این بحث‌ها 
ادامه خواهیم داد.« این اظهارات در حالی مطرح شده است که 
»یسرائیل کاتس« وزیر خارجه اسرائیل در روز پنجشنبه گفت 
در جبهه شمالی با حزب‌الله آتش‌بسی در کار نخواهد بود. در روز 
پنجشنبه پس از آنکه نتانیاهو برای شرکت در مجمع عمومی 
سازمان ملل متحد به نیویورک رفت، دفتر نخست‌وزیر اسرائیل 
در بیانیه‌ای اعلام کرد نتانیاهو به نظامیان اسرائیل دستور داده 
با تمام توان به حملات خود در لبنان ادامه دهند. در بیانیه دیروز 
نتانیاهو به اظهارات کاتس و دیگر مقامات صهیونیست که 
آتش‌بس را مردود دانسته‌اند، اشاره‌ای نشده و تنها آمده است 
که »گزارش‌های غلطی درباره طرح آمریکا برای آتش‌بس 
منتشر شده است.« در این بیانیه همچنین از »تلاش‌های 
ایالات متحده« و »نقش حیاتی« آمریکا در حل‌وفصل این 

مناقشه تقدیر شده است.
    

سخنگوی نیرو‌های مسلح یمن:
3 ناوشکن آمریکا در دریای سرخ 
مورد هدف موشک قرار گرفتند

سخنگوی نیرو‌های مسلح یمن اعلام کرد طی یک عملیات 
نظامی گسترده در دریای سرخ، ۳ ناوشکن آمریکایی را هدف 
قرار داده‌اند. به گفته یحیی سریع، این عملیات به صورت 
مشترک میان نیرو‌های دریایی، موشکی و پهپادی با ۲۳ 
فروند موشک بالستیک و بالدار و یک فروند پهپاد انجام شد و 
منجر به اصابت به هر ۳ ناوشکن آمریکایی شد.  یحیی سریع 
عنوان داشت: این عملیات دریایی بزرگترین عملیات در نبرد 
فتح موعود و جهاد مقدس در حمایت از نبرد طوفان الاقصی 
و در پاسخ به تجاوزات آمریکایی-انگلیسی به یمن است که 
همزمان با عملیات حمله به یافا و عسقلان در سرزمین‌های 
اشغالی صورت گرفت. نیرو‌های مسلح یمن اعلام کرده‌اند، در 
حمایت و پشتیبانی از ملت فلسطین و مقاومت لبنان، آماده 

اجرای عملیات نظامی بیشتری هستند.

t oseei r ani . i r
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جهان  شماره  1727 /  ‌‌‌‌ شنبه  7  مهر   1403  /  24  ربیع الاول   1446  /  28  سپتامبر   2024

جهان نما

رامین پرتو

ثبتی .نوبت اول
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140360319014007263 – 1403/05/16 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای نادر رشیدی فرزند ذبیح اله بشماره شناسنامه 4281 صادره 
از جیرفت در ششدانگ يک باب خانه به مساحت 227 متر مربع پلاک - فرعی از 1204 - اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 1204- اصلی قطعه 6 واقع در اراضی گربه دلفارد جیرفت 
بخش 34 کرمان خريداری از مالک رسمی آقای فتح الله شريفی محرز گرديده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1403/07/07
تاريخ انتشار نوبت دوم :1403/07/21

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت
ثبتی .نوبت اول                      

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی آگهی  موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای   شماره 140360319014007404 – 1403/05/20 هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند تواند مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  رضا دوستکی فرزند درويش بشماره شناسنامه 
383 صادره از جیرفت در ششدانگ  يک قطعه باغ به مساحت 3010 مربع پلاک - فرعی از 530-  
اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک -  فرعی از 530 - اصلی قطعه 2 واقع در اراضی خاتون آباد 
جیرفت بخش 45 کرمان خريداری از مالک رسمی آقای سید جمال الدين فاطمی محرز گرديده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت يک ماه 
از تاريخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول :1403/07/07
تاريخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/21

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک  شهرستان جیرفت 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی آگهی اصلاحی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون 

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای اصلاحی شماره 140360319014008835 – 1403/06/13 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ديدار عاطفی فرزند 
علی بشماره شناسنامه 176 صادره از رابر در ششدانگ يک باب خانه به مساحت 272.23 
متر مربع پلاک 10016 فرعی از 574- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 1190 فرعی از 
574 - اصلی قطعه دو واقع در اراضی جیرفت بخش 45 کرمان خريداری از مالک رسمی 
ورثه جلال فرخی محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در يک نوبت آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاريخ انتشار آگهی به مدت يک ماه اعتراض خود را به اين اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1403/07/07

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت

آگهی
شناسه آگهی: ۱۷۷۵۶۳۵

احتراماً در خصوص پرونده شماره 140301920001058239 مقرر است 
موارد ذيل اقدام گردد:

1( با توجه به اينکه نسبت به آقای احمد زرنگ فرزند محرمعلی با کد ملی 
٠٣٢٠٢٥٩٤٧١ متولد 1351/08/01 درخواست صدور حکم موت فرضی 
شده است لذا مطابق با ماده 1023 می بايست 3 نوبت در يکی از جرايد 
محل با فاصله يك ماهه و سه نوبت در روزنامه های کثیر الانتشار با فاصله 
يك ماهه، اعلانی مبنی بر حضور افرادی که ممکن است اطلاعی از 
نامبرده داشته باشند صورت گیرد، لذا با كمك خواهان و معرفی ايشان به 
روزنامه هاي كثیرالانتشار و روزنامه هاي محلي اقدام مقتضي به عمل آيد. 

نتیجه اقدامات در اسرع وقت به اين دادگاه اعلام گردد.
رئیس شعبه 14 دادگاه خانواده محمد شهر کرج 
 علي اكبر صالحي

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شبانکاره 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متعلق به خانم فرزانه مظفری فرزند محمد کد ملی 3510122518 نسبت ششدانگ يک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 87396/64 متر مربع پلاک 1166 فرعی 7367 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 7367/292 اصلی 

واقع در بخش سه شبانکاره قريه خلیفه محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است 

در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/07/07 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/07/22 م الف 593

اله مراد رزمجو رئیس ثبت اسناد و املاک واحد شبانکاره

ثبتی .نوبت اول
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140360319014007263 – 1403/05/16 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای نادر رشیدی فرزند ذبیح اله بشماره شناسنامه 4281 صادره 
از جیرفت در ششدانگ يک باب خانه به مساحت 227 متر مربع پلاک - فرعی از 1204 - اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 1204- اصلی قطعه 6 واقع در اراضی گربه دلفارد جیرفت 
بخش 34 کرمان خريداری از مالک رسمی آقای فتح الله شريفی محرز گرديده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1403/07/07
تاريخ انتشار نوبت دوم :1403/07/21

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت
ثبتی .نوبت اول                      

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی آگهی  موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای   شماره 140360319014007404 – 1403/05/20 هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند تواند مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  رضا دوستکی فرزند درويش بشماره شناسنامه 
383 صادره از جیرفت در ششدانگ  يک قطعه باغ به مساحت 3010 مربع پلاک - فرعی از 530-  
اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک -  فرعی از 530 - اصلی قطعه 2 واقع در اراضی خاتون آباد 
جیرفت بخش 45 کرمان خريداری از مالک رسمی آقای سید جمال الدين فاطمی محرز گرديده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت يک ماه 
از تاريخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول :1403/07/07
تاريخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/21

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک  شهرستان جیرفت 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی آگهی اصلاحی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون 

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای اصلاحی شماره 140360319014008835 – 1403/06/13 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ديدار عاطفی فرزند 
علی بشماره شناسنامه 176 صادره از رابر در ششدانگ يک باب خانه به مساحت 272.23 
متر مربع پلاک 10016 فرعی از 574- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 1190 فرعی از 
574 - اصلی قطعه دو واقع در اراضی جیرفت بخش 45 کرمان خريداری از مالک رسمی 
ورثه جلال فرخی محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در يک نوبت آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاريخ انتشار آگهی به مدت يک ماه اعتراض خود را به اين اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1403/07/07

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت

آگهی
شناسه آگهی: ۱۷۷۵۶۳۵

احتراماً در خصوص پرونده شماره 140301920001058239 مقرر است 
موارد ذيل اقدام گردد:

1( با توجه به اينکه نسبت به آقای احمد زرنگ فرزند محرمعلی با کد ملی 
٠٣٢٠٢٥٩٤٧١ متولد 1351/08/01 درخواست صدور حکم موت فرضی 
شده است لذا مطابق با ماده 1023 می بايست 3 نوبت در يکی از جرايد 
محل با فاصله يك ماهه و سه نوبت در روزنامه های کثیر الانتشار با فاصله 
يك ماهه، اعلانی مبنی بر حضور افرادی که ممکن است اطلاعی از 
نامبرده داشته باشند صورت گیرد، لذا با كمك خواهان و معرفی ايشان به 
روزنامه هاي كثیرالانتشار و روزنامه هاي محلي اقدام مقتضي به عمل آيد. 

نتیجه اقدامات در اسرع وقت به اين دادگاه اعلام گردد.
رئیس شعبه 14 دادگاه خانواده محمد شهر کرج 
 علي اكبر صالحي

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شبانکاره 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متعلق به خانم فرزانه مظفری فرزند محمد کد ملی 3510122518 نسبت ششدانگ يک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 87396/64 متر مربع پلاک 1166 فرعی 7367 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 7367/292 اصلی 

واقع در بخش سه شبانکاره قريه خلیفه محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است 

در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/07/07 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/07/22 م الف 593

اله مراد رزمجو رئیس ثبت اسناد و املاک واحد شبانکاره

زلنسکی از چندی پیش اعلام 
کرده بود که با »طرح پیروزی« 

به نیویورک خواهد رفت؛ 
طرحی که به اذعان بسیاری از 

ناظران بین‌المللی برای غلبه بر 
روسیه از سوی کی‌یف طراحی 

شده و بر همین اساس او در 
دیدارش با جو بایدن مجدداً بر 

ضرورت حمایت از کشورش 
تاکید کرد

جمهوری‌خواهان در کنگره 
آمریکا روز پنجشنبه 

دموکرات‌ها را متهم کردند 
که بازدید زلنسکی از یک 

کارخانه تسلیحات‌سازی را 
با هدف تبلیغات انتخاباتی 

برنامه‌ریزی کرده بودند و در 
این راستا مایک جانسون، 
رئیس مجلس نمایندگان 
هم این اقدام را دخالت در 
انتخابات از سوی اوکراین 

قلمداد کرد 

آسوشیتدپرس در گزارشی نوشت که گمانه‌زنی‌ها 
حاکی از آن است که حزب راست افراطی و ضدمهاجر 
»آزادی« اتریش بتواند در انتخابات سراسری روز 
یکشنبه 29 سپتامبر بیشترین میزان آرا را کسب کند. 
به نوشته این خبرگزاری، یکی از موضوعات مرکزی 
در مبارزات انتخاباتی در اتریش، »مهاجرت« است. 
هربرت کیکل، وزیر سابق اتریش و از رهبران حزب 
»آزادی«، با صراحت گفته است: »ما درخواست‌های 
پناهندگی را در اتریش نمی‌خواهیم. کسی که روند 
مهاجرت ملت‌ها را متوقف کند، از ورود اسلام گرایی 
جلوگیری کرده است«. او با این شعار در انتخابات نامزد 

شد که »صدراعظم خلق« شود. عنوانی که ادولف هیتلر به خود داده بود. هر چند که هربرت 
کیکل این مقایسه را رد کرده است. 

حزب »آزادی«، مجارستان و سیاست های ویکتور اوربان نخست وزیر این کشور برای 
جلوگیری از ورود مهاجران را الگوی خود قرار داده‌ است. بر اساس نظرسنجی‌ها، این حزب 

پوپولیستی راست گرا ماه هاست که جایگاه نخست را دارد 
و پیروزی اش در انتخابات سراسری اتریش امری بی‌سابقه 
خواهد بود. آسوشیتدپرس افزود: خزب »آزادی« به یک 
شریک ائتلافی نیاز دارد که اکثریت مجلس سفلی را در 
اختیار بگیرد. کارل نهامر، صدراعظم فعلی اتریش، بارها 
همکاری با هربرت کیکل را رد کرده است. همچنین 
الکساندر فان دیر بلن، رئیس جمهوری اتریش، نیز با کیکل 

به عنوان صدراعظم مخالفت کرده است. 
نظرسنجی‌های اخیر حاکی از رقابت نزدیک احزاب 
اتریشی است. بر این اساس، حمایت از حزب آزادی ۲۷ 
درصد است، حزب محافظه کار خلق اتریش با صدراعظمی 
کارل نهامر، ۲۵ درصد و سوسیال دموکرات‌های چپ میانه ۲۱ درصد آرا را به خود اختصاص 
داده‌اند. این در حالیست که در آلمان و سوئد هم احزاب راست افراطی طی یک سال گذشته 
و در انتخابات پارلمان اروپا و همچنین در انتخابات محلی در کشورهای مذکورو سایر 

کشورها قدرت زیادی کسب کرده‌اند. 

هراس از پیروزی احتمالی راست‌افراطی در انتخابات سراسری اتریش
خبر

نیکول پاشینیان، نخست‌وزیر ارمنستان در 
هفتاد و نهمین جلسه مجمع عمومی سازمان 
ملل در نیویورک گفت: »پیام‌های کلیدی 
سخنرانی‌های قبلی من در مجمع عمومی 
سازمان ملل درباره بن‌بست در حصول صلح بین 
ارمنستان و جمهوری آذربایجان بود. می‌خواهم 
بگویم که صلح بین ایروان و باکو نه تنها ممکن، 
بلکه در دسترس است«. به نقل از خبرگزای 
آناتولی، وی با اشاره به اینکه دو کشور اولین 
سند دوجانبه خود را در تاریخ ۳۰ اوت در مورد 
توافقنامه تنظیم کار مشترک کمیسیون‌های 
تحدید حدود مرزی امضا کردند، گفت: »آنچه 
اکنون باید انجام شود امضای توافق نامه صلح 
است«. نخست‌وزیر ارمنستان ادامه داد، هم 
او و هم الهام علی‌اف، رئیس جمهور آذربایجان 

بارها گفته‌اند که حداقل ۸۰ درصد از پیش 
نویس توافقنامه مورد توافق قرار گرفته است و 
پیشنهاد کرده‌اند بر اساس مفادی که قبلا توافق 
شده، آن را امضا کنند و سپس مذاکرات را در 
مورد موضوعاتی که متوقف شده، ادامه دهند. 
پاشینیان با بیان اینکه مسائل بسیار مهمتری 
هنوز باید مورد بررسی و بحث قرار بگیرند، 
افزود: »ما اکنون آماده‌ایم تا این کار را انجام 
دهیم. مواد مورد توافق در پیش نویس توافق 
شامل مواردی از قبیل نداشتن ادعای ارضی 
علیه یکدیگر و برقراری روابط دیپلماتیک 
است«. وی همچنین خاطرنشان کرد، پس از 
امضای توافقنامه صلح بین دو کشور، این سند 
به دادگاه قانون اساسی ارمنستان ارسال خواهد 
شد تا بررسی شود آیا با قانون اساسی این کشور 
مطابقت دارد یا خیر. نخست وزیر ارمنستان 
ادامه داد: »اگر دادگاه قانون اساسی ارمنستان 
به این نتیجه برسد که توافقنامه صلح با باکو 
مغایر با قانون اساسی ارمنستان است، در آن 
صورت با شرایط خاصی مواجه خواهیم شد که 
تغییرات قانون اساسی برای دستیابی به صلح 
ضروری است«. وی همچنین گفت: »ایروان 
عبور محموله‌ها، وسایل نقلیه و افراد را از طریق 

خاک خود تضمین می‌کند«.

پاشینیان: 

صلح با آذربایجان در دسترس است


